Hump 2 - venstre

i handbok
Profil nr Offset langs profil  |tvemrawlk |hegdeoffset m Ml Teoretlsk |AwIk (malt - teoretsk) _[Pos.toleranse |Neg.toleranse |-Konklusjon"
(humplengde 1 m) linje humphagde I |humphegde | (mm) (mm)
mm mm
.00 ,000) ol 0 ol 10 ofinnanfor oK
,50 ,030) 30 29 1 5 oK
99| 053 53 58 =5 s oK
50 067, 67, 88 21 s “10[Under negativ toleranse (for 1ag)
,04] ,088)] 88 100] -12] 5. -10|Under negativ toleranse (for lag)|
149 ,098 98| 100 -2 5
.99 ,100) 100| 100 of s oK
49 104 104 100, 4 5 oK
.00 ,106] 106] 100 6 s —10[Over positiv toleranse (for hag)
.50 ,108) 108 100, 8| s “10[Over positiv toleranse (for hog)
,00) ,101] 101] 100] 1 5
,49] ,077[ 77| 100) 23] B -10[under negativ toleranse (for lag)|
01 053 53 88 35| s ~10]Under negativ toleranse (for lag)
,50 ,043 43 58 15| s “10[Under negativ toleranse (for 1ag)
98] ,014] 14 29| 15| 5 -10]under negativ toleranse (for lag)}
27| ,000] o of [} 10 Ofinnanfor toleransekrav, Of
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Théndbok
il nr offset langs profil  |tvemrawik |hegdeoffset m Mal Teoretisk |Awik (malt - teoretisk) _ [Pos.toleranse |Neg.toleranse [-Konklusjon"
(humplengde | m) linje 1 (mm) (mm)
mm mm
X 0,000 [ 0 of 10 ofinnanfor oK
; 0,040 40) 29 X 5 “10[Over positiv toleranse (for hog)
X 0,053 53 58 =5 5 oK
R 0,070 70) 88 18] 5 ~10[Under negativ toleranse (for 1ag)
X 0,084 84| 100 -16] 5 ~10Junder negativ toleranse (for lag)|
149 0,089 89 100 ST 5 ~10[Under negativ toleranse (for 1ag)
X 0,093 93 100, 7| 5 oK
, 0,096] 96 100 4 5 10[innanf: oK
X 0,009] 99| 100) -1 5 oK
. 0,100 700) 100, of 5 10[innanf: oK
X 0,093 93 100, 7| 5 oK
149 0,083 83 100, 17| 5 ~10[Under negativ toleranse (for 1ag)
X 0,065 65 88 23] 5 10]Under negativ toleranse (for lag)
X 0,040 40] 58 18] 5 ~10[Under negativ toleranse (for 1ag)
0,028| 28| 29 -1 5. OK
0,000 of of ol 10 olinnanfor toleransekrav. OK |
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T hindbok
Profil nr offset langs profil  |tvemrawik  [hogdeofiset m M Teoretisk |Awik (malt - teoretisk)  [Pos-toleranse |Neg.toleranse [ -Konklusjon"
humplengde i m) linje i (mm) (mm)
mm mm
,00 ,000] ol 0 of 10 o[innanfor oK
,50 041 a 29 12 5 —10[Over positiv toleranse (for hag)
,99 ,045 45 58 13 5 “10[Under negativ toleranse (for 1ag)
,50] ,063 63 83| 25| s ~10]Under negativ toleranse (for lag)
K 075 75 100, 25| s “10[Under negativ toleranse (for 1ag)
5 ,084] 84| 100] “16] 5. -10|Under negativ toleranse (for lag)|
X ,092| 92| 100] -8| 5. oK
. ,093 93 100 7| 5 oK
X ,094] 94| 100 -6 5 oK
,094] 94| 100] 6| 5 3
,096] 96[ 100] -4 5. oK
08| 85| 100, 12| s ~10]Under negativ toleranse (for lag)
071 7 88 7] 5 “10[Under negativ toleranse (for 1ag)
9| 048] 48| 58 10) 5 ~10]Under negativ toleranse (for lag)
,00 ,030) 30 29 ] s
7.34] 0,000 o] 0] 0f 10 0finnanfor toleransekrav, OK
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